

- 1.1 Senator moves to amend S.F. No. 3196 as follows:
- 1.2 Page 4, line 24, delete "Transfer" and insert "Reallocation"
- 1.3 Page 4, line 25, delete "may be transferred"
- 1.4 Page 4, line 26, delete everything after "2025" and insert "may be used"
- 1.5 Page 4, line 27, delete "Department of Corrections" and after "for" insert "other"
- 1.6 Page 7, line 1, delete "Transfer" and insert "Reallocation"
- 1.7 Page 7, line 2, delete "may be transferred"
- 1.8 Page 7, line 3, delete everything after "2025" and insert "may be used"
- 1.9 Page 7, line 4, delete "Department of Corrections" and after "for" insert "other"
- 1.10 Page 8, line 21, delete "Transfer" and insert "Reallocation"
- 1.11 Page 8, line 22, delete "may be transferred"
- 1.12 Page 8, line 23, delete everything after "2025" and insert "may be used"
- 1.13 Page 8, line 24, delete "Department of Corrections" and after "for" insert "other"